EXCEL CWICZENIE 02

Zadanic 90.
Wiazka zadan 4Akademiki

W phiku studenci. txt zamieszczono liste 1616 studentdw 7 10 réznych nezelni. ktorzy
slaraja sig 0 maejsce w akadennkach nnasteczka studenckiego Mordor. W osobnych wier-

szach zostalv  zapisane informacje okazdym studencie: identyfikator studenta

(I&_studenta), imi¢ (Imie), nazwisko (Nazwisko), nazwa uczeln, na ktorej on studiuje

(Uczelnia). miejsce zamieszkania (Miejsce zam), rok studiéw (Rok studiow) oraz

dochéd przypadajacy na  jedna osobg w rodzinie wyrarony wdenarach (Do-

chod na oscbe). Pierwszy wiersz pliku jest wierszem naglowkowym, a dane w wierszu
vzdzielone znakiem srednika.
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Przyklad

Id studenta;Imie;Nazwisko;Uczelnia;Miejsce_zam;Rok studiow;Dochod na osobe
1;Jadwiga; Baranowska; niwersytet Krolewski;Krosno;I;2382
2;Zofia;Chorzowska;Akademia Sztuk Pieknych;Pulawy;II;1549
3;Katarzyna;Bilska;Uniwersytet Krolewski;Lubliniec;I;3037

Korzystajae 2 danych uiieszezonych w pliku studenci . txt, wykouaj podane nizej zada-
nia. Odpowiedzi do poszezegdlnveh zadan zapisz w pliku wyniki . txt (poza wykresem do
zadania 88.4). a kazda z nich poprzedz numerem zadania.

90.1.

Padaj nazwe miejscowosci (miejsce zamieszkania). 7 ktorej pochodzi najwiecej smidentow
starajacych sie o akademiki, oraz liczbe studentéw z te) miejscowosci. Ponadto podaj nazwe
uczelni, na ktorej studiuje najwiece] studentdw z rej miejscowosei.

90.2.

W akademikach jest w sumie 1000 wigjse. Poczatkowo Rada Mordoru uslalila, ze unejsce
w akademiku otrzymajq studenci, u ktorych w rodzinach dochod na jedng osobg nie przekra-
cza 2000 denardw. Podaj, e miejsc pozostaloby wolnych. gdyby obowiazywalo takie kryte-
rium przydziahi miejse w akademikach.

Rada Mordoru postanowila obsadzic wszystkie miejsca w akadewnkach. Podaj, jak nalezy
zmieni¢ prog kryterrum dochodowego, aby dokladnie 1000 miejsc zostalo wykorzystanych
przez studentow. Prog musi by¢ liczbg calkowily. Taki prog istnieje dla podanych danych.

90.3.

Wykonaj zestawienie zawierajace nazwe uczelni oraz sredni dochod na esobe w rodzinie stu-
dentéw tej uczelni, ktérzy staraja sie o pokéj w Mordorze. Sredni dochéd podaj z dokdadne-
$cia do dwdch miejse po przecinkil.

Do wykonanego zestawienia utworz wykres kolummowy. Aby uwypuklic réznice w srednim
dochodzie na osobg, przeskaluy os OY tak, aby w poczatku uktadu wspolrzeduych aajdowala
ste wartosc 1800 denarow.

20.4.

Dla kazdej uczelni podaj liczbe, starajacych sie o miejsce w Mordorze, studentow studiuja-
cychna L I, TIT, IV 1 V roku studiow.

90.5.

Wérod studentdw sq rodzenstwa. Rozpoznaé je mozna po wspolnym nazwisku (z dokladno-
scid do oslatnie) litery, np. Nowicka 1 Nowicki moga by¢ rodzenstwemn). lakim samyim mniej-
scu zanueszkania 1 takim samym dochodzie na osobe. Wypisz wszystkie rodzenstwa wérdd

podanych smdentow. W zesrawieniu podaj: imig, nazwisko, miejsce zamieszkania i dochod
na osobe kazdego rodzenstwa.



